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Wirtschaftsorganisationen

der europaischen Wirtschaftsorganisationen 1958

von Land zu Land selbst bei denjenigen statistischen Tatbesténden und Vorgangen mehr oder weniger stark ein, bei denen in Ubereinstimmung
einzelnen Sachgebieten angegebenen Griinden nicht vergleichbar oder kénnen wegen fehlender Landerangaben nicht gebildet werden.
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mitte. — 2) Landflache; Gesamtflache einsehl. Wasserflache: 40 893 gkm. — 3) Ohne Sumpfe und Seen mit 9 861 gkm. — ¢) Einschi,
in Ubersee. — ») Bevolkerungsdichte der EWG = 100. X o i i

schiedlichen Berichtsjahren — keine Summenbildung fir die Organisationen zulassen, vgl. die Vorbemerkung zu Abschnitt D. »Erwerbs-
des Landes. — 2) Die Angaben sind nicht ausreichend vergleichbar, um Summenbildungen fur die Organisationen zuzulassen; vgl. die Vor-
») Nur Unterstitzungsempfanger. — ) Stichprobenerhebung. — 8) Stichprobenergebnis aus der Volkszahlung von 1955. — 9) Ohne
13) Ohne Landwirtschaft, Fischerei und hausliche Dienste. — 14) Volkszahlung von 1953. — 15) Schatzung; ohne Yukon und

Uber die landwirtschaftliche Nutzflache durch deren unterschiedliche Definition beeintréchtigt. So werden Wiesen und Weiden mit geringen
Uber die Erzeugung sind in manchen L&ndern erheblich genauer als in anderen, weil die Erhebungsverfahren (objektive Erntemessungen, all-
teilen sind. — 2) Weizen einsehl. Spelz, Roggen und Wintermenggetreide, Gerste, Hafer und Sommermenggetreide, Kérnermais, andere Ge-
sdugter Milch. Stark Uberwiegend Kuhmilch. — *) Gesamtschlachtmenge; Rindvieh und Kalber, Schafe und Lammer, (fir Frankreich und
sind ungleichmaRig erfalt, die Schlachtgewichte verschieden definiert. — 6) Durchschnitt der Jahre 1953—1957. Jahrliche Ermittlung
Januar, wodurch die Vergleichbarkeit der Angaben beeintréchtigt wird. — 6) Nur 1955/57, da Vergleichbarkeit mit den Vorjahren ab 1955
Vorjahren ab 1956 durch Anderung der Definitionen unterbrochen. Einsehl. 2 382 000 ha nicht bestellter landwirtschaftlich nutzbarer
seiten. — 12) Ohne verfitterte Milch. — 13) Kalenderjahre 1953/57. — 14) Nichtamtlich. — 15) Einsehl. Buffel. — 16) 1957. — 17) Millionen

grundsatzlich aus »Die Industrie der BRD, Reihe 4, Heft 18: Die Industrie in den européischen Léndern bis 1957*, S. 16 ff. — *) Gesamt-
methodischen Griinden nicht mit denen aller anderen OEEC-Mitgliedslander, deren Indices auch untereinander nicht vergleichbar sind. Im
duktion fast aller Mitgliedslander der OEEC und der gesamten OEEC verdffentlicht; die dort fiir die Mitgliedslander der EWG und fiir
von der EWG berechneten Indices z. T. erheblieh ab. — 3) Die Vergleichbarkeit der Angaben wird durch Unterschiede der jeweiligen Ab-
werk) und der MindestgroRe der erfal3ten Betriebe beeintrachtigt. Es ist anzunehmen, daR fir die hier gebrachten Erzeugnisse in der Regel
»Industrie«, S. 49* ff. verwiesen. — 4) Grundsétzlich Bruttoerzeugung. — s) Eiseninhalt von geférdertem Roherz. — 8) Nach »Statistisches
der Mitgliedslander der EWG neu, und zwar arbeitstaglich und unter Beschrankung auf den Bergbau, die Verarbeitende Industrie (aber
Zusammensetzung der Indices nicht identisch. Weiterhin sind die Berechnungsmethoden zwar &hnlich, weisen jedoch Unterschiede auf;
atanter Gewichtung der Indices der 6 Mitgliederstaaten errechnet, zu denen noch der Produktionsindex des Saarlandes hinzugefiigt wird.«
die Nahrungs- und GenuRmittelindustrie enthalten, ab. — *) Errechnet nach den ausfiihrlichen Ergebnissen der gewerblichen Betriebs-
Privatzechen. — ““) 1954. — la) Einsehl. Heimarbeiter. — Is) Ohne Bergbau und Gaserzeugung. — 14) Berichtsjahr vom 1. 4.1958 bis
arbeiter. — Is) Einsehl. Eiseninhalt von Titaneisenerz. — 19) Die Zahl fuir 1955 ist mit Hilfe der Ergebnisse der gewerblichen Betriebszahlung
arbeitendes Handwerk fortgeschrieben. — 20) Ohne Gas- und Stromerzeugung. — 21) Ohne Gaserzeugung. — 22) Nach der 4. Eidgendssischen
16) Index der industriellen Produktion der EWG = 100. — 27) Ohne Bergbau.



